

他们是“最美逆行者”——

消防员暴雨中营救被困群众

本报讯(记者陈志茹 通讯员朱燕林 葛栋 刘太钢 朱涛)6月21日,我市遭遇强降雨,导致嘉鱼、咸安、通山等地发生内涝,部分区域积水达2米。我市消防员迅速行动,营救疏散被困群众。

21日上午10时许,市区锦龙路一带发生内涝,多辆车被淹,多名司机被困车内。接警后,消防员赶往救援,经勘察,发现该路段被淹的有小汽车、三轮车、面包车、快递车等9辆车,还有人员被困车内。

现场情况紧急,消防员利用橡皮艇帮助快递员先将车内快件拿出来,同时携带救援绳等救援工具,采取背、牵等方式对被困人员实施救援。经过1个小时的紧张营救,被淹的9辆车和被困的15名人员成功转移到安全区域。

21日21时许,咸安区向阳湖镇湿地公园附近有人被困,咸安消防中队出动5名消防员、一艘舟艇赶赴现场救援。

救援现场,消防员发现,民房已困在2米深的洪水中,房屋大门因内外水压无法打开,暴雨仍在不断的下。消防员用橡皮艇划至被困人员



位置,发现逃生通道已堵死,随即用无齿锯破开防盗网,开辟救生通道。半个小时后,2名群众被成功救出,并送到岸边。

21日14时16分,通山县大畈镇泥湖村发生洪涝灾害,多名群众被困洪水中,通山消防救援大队赶赴现场救人。

救援中,只见泥湖村由于地势低洼,通村道路被淹没,水深的地方有1米左右,部分房屋浸泡在洪水中。

经了解,被困人员多数是年事已

高的老人,为了尽快救出被困人,消防员一边电话联系被困群众,一边询问当地村民,确定人员被困的位置后,立即展开救援。

消防员用橡皮艇分批次将被困人员转移到安全地带,其中一名老人因腿脚中风,无法自主行动,消防员将老人背到安全地带。

为确保全村群众安全,消防员还挨家挨户搜索。历经1个多小时的紧张救援,消防员将9名被困洪水中老人全部救出,并转移到安全地带。

男子以高息为诱饵集资诈骗被抓获

警方退还群众被骗钱款百万元

本报讯(特约记者柯国强 记者方达星)“十分感谢公安民警为我们追回了受骗资金!”6月19日,在通山县公安局刑侦大队,当民警刘春明、陈晓东等将100万涉案赃款移交给受害群众时,受骗群众徐某拉着民警的手连连如是说道,并为民警送上一面写有“人民的好警察,亲民助民为民”字样的锦旗,表达感激之情。

经了解,2018年底,不时有群众到通山县公安局反映,该县某单位职工阮某涉嫌诈骗他人钱财犯罪,且涉案金额巨大,涉案人员众多。

通山警方高度重视,组织精干警力开展侦查。经调查走访,获取了阮某大量的犯罪事实,并对阮某上网进行追逃。经进一步查实,阮某自2015年以来,一直沉迷于网络游戏和购买彩票而不能自拔。为筹取网络游戏和购买彩票资金,他以高利息为诱饵,假借自己做建筑工程生意父亲的名义,向本单位多名

同事借款,最高的借款45万元,最少的也有5万元,总计借款金额达300余万元。刚开始,他大都用新借的资金支付之前的利息,直到借不到钱,没有新的资金来源用于支付利息后,便与大家玩起了潜逃躲藏。

经缜密侦查,案件在今年6月出现转机。3日,办案民警在武汉市洪山区一小区,成功将嫌疑人阮某抓获归案。到案后,阮某如实向民警供述了犯案事实经过。据阮某交待,他在同事那里诈骗来的资金,除支付允诺借款人的一部分利息,在网络上打赏认识的一个情人40万元外,其他资金都用于玩网络游戏和购买彩票,花了个精光。经办案民警多次耐心做其家属工作,其家属也积极配合,筹款100万元,并与受害人达成剩余欠款还款协议,取得了受害人的初步谅解。

目前,该案在进一步侦查办理之中。



6月21日,温泉城区突降暴雨,导致城区咸宁大道、银泉大道、孟养浩路等道路地势低洼处积水到达30公分左右。按照市城管执法委防汛工作要求及市环卫局的紧急部署,为圆满顺利

完成“水退街净”的工作目标,温泉环卫处紧急组织120余名人员及10台机械设备,对咸宁大道、银泉大道等因积水淤泥造成污染的路段进行彻底冲洗,在最短时间恢复路面洁净,确保过往车辆及人员安全。同时,灵活机动及时安排调度好车辆和人员开展作业,做好水退道路的保洁及垃圾箱(桶)归位工作,确保工作常态化。

(廖珣 吴江宏)



咸宁市医疗保障局

打击欺诈骗保
维护基金安全

投诉举报电话:
0715-8235539

赤壁法院

锲而不舍执结两案

本报讯(通讯员范丹)日前,赤壁法院执行局经过长期关注,线索跟进,在获取被执行人信息后快速出击,一举执结两起合同纠纷案。

汤某系两起合同纠纷案的被执行人。2017年6月,汤某在湖北某租赁公司租赁汽车一辆,不仅拖欠租车费用,而且拒不返还所租货车。2018年,汤某承包一项屋内装修工程,在赤壁某电器商店赊账购买共计5000余元的灯具、开关、插座等商品,该商店老板多次催讨,汤某拒不支付。在该两案的审理过程中,被告汤某均未积极应诉,赤壁法院依法作缺席判决。判决生效后,汤某均未履行,该两案胜诉当事人申请强制执行。

在法院强制执行过程中,汤某玩起了“躲猫猫”,不具名下没有任何可供执行的财产,而且本人也“失踪”不见。6月13日,执行法官在得知被执行人汤某“现身”回家的线索后,迅速采取行动,在其居住的村组顺利找到被执行人汤某。至此,该两案得以顺利执结。

汉口银行

思想为您服务

储蓄存款 安全放心

一年+1天 利率高达

3.15%

1万起存(惠享存)

1万到期利息 320 元

三年期大额存单

利率上浮到

4.2625%

20万起存

20万到期利息 25575 元

五年期定期储蓄 按月提前支取利息

1万起存(惠息存) 利率高达

4.6%

20万每月得息 767 元

合计利息 46000 元



温泉淦河大道25号
(阳光酒店旁)

赵经理:18827327656
卢经理:15972380981

官方网站:
www.hkbchina.com